

Културни центар „Руменка“, Руменка,  
Ослобођења бр. 26, Руменка  
Број: 458/2021  
Дана: 28.07.2021. године

## ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 13/21 - Услуге музичке продукције

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Р. бр.	Опис	Јединица мере	Количина
1.	<p>Услуга обухвата организовање концерта и музичко-плесног програма, наступ музичке групе, као и наступ четири културно - уметничка друштва са костимографијама из разних делова Србије.</p> <p>Поред организације музичког и музичко-плесног програма са преко педесет извођача у шест сценских изведби и кореографија, услуга подразумева ангажовање модератора који учеснике најављује, води програм и за исти припрема најавне текстове који прате музички и музичко-плесни програм. Опис пружаних услуга подразумева и најаву и промоцију догађаја путем друштвених мрежа, медија и других канала комуникације.</p> <p>Услуга организације музичког и музичко-плесног програма подразумева организацију и спровођење тонских, музичких и плесних проба за сваку од група извођача, организацију дочека извођача и техничку помоћ током њиховог боравка на самој манифестацији.</p> <p>Музички програм подразумева наступ четири музичара са концертним репертоаром прилагођеним млађој публици у трајању од 60 минута, наступ четири културно-уметничка друштва са осам кореографија из разних делова Србије у трајању од 50 минута и организацију главног музичког програма у трајању од 90 минута.</p>	Комплет	1

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“, Руменка за 2021. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем 13. – Услуге музичке продукције.

**Рок за упућивање понуде: 2. август 2021. године (понедељак) до 12<sup>00</sup> часова.**

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: **kulturnicentarrumenka@gmail.com** или непосредно, односно путем поште на адресу: **Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка.**

**Услови плаћања:** у року од 45 дана од дана пријема месечне фактуре за пружене услуге, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.

**Рок важења понуде:** минимално 30 дана од дана отварања понуда.